EBS5TE NFHIL

5.1 BERXALHY

SNBSS I RBEER

Lo 5l TR G bR R 5C & HAT o Fh P 5.

(1) #H L 7.

(2) HR%EEN.

(3) IEEH n IEHNELED,.

B (D BB Z FWRERCREA H R ERAL .

(2) AREEN FRYEER R BA B Rk R FR i 1.

(3) IEEF 2 WIENEBED, FRERIXERS 2 BEA L. 4 n=2 028G EREER
KREA AR X FREAE M Y n=1 B ZEE LR CREA A M R
ST R R 3 1

2. 5 35 WA G T A IEREE S Dis.

g S WrAERNESN{(—35,—7,—5,—1,1,5,7,35}. Dy; ={1,5,7,35}.

3. IEM: BFRTFAMEBERE T Ea A" ta, A" '+ tadta,=0n€Z" EHHBEM

sL’/H‘:IT. ged(ros)=1,0 rla, H sla,.
I R
() o () b (o

Ao By A
ar" ta,  srt et as irt+as” =0

TR ars"=—a,r" —a, s Ve —ay st T 3BT vl ao st ERIM LA slaart. T ged(rys) =1,
Wil rla, H sla,.

4. UEW]: # oa FIEAEGN 8la” —1.

HE & a=2k+1. 0> —1=(—D(atD)=4kk+D. HF L FEL+1F5H1—MH
o of 8la’ —1.

5.4 m=8, /3R T ik n BRLLm BRI FIAEL

(1) n=7.

(2) n=—17.

(3) n=358.

(4) n=—48.

i (1) 7=0X8+7.

(2) —7=(—1)X8+1.
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(3) 58=T7X8+2.

(4) —49=(—7) X8+7.

6. iR LUT &

(1) 2019 mod 19.

(2) —2019 mod 19.

g (1) AR 2019=106X19+5, A 2019 mod 19=5.

(2) HH—2019=(—107) X19+14, L —2019 mod 19=14.

7. 1 12345 B\ HTEL

i [Kh 12345=1543X8+1,1543=192X8+7,192=24X8+0,24=3X8+0,3=
0X8+3,Hrlh 12345=(30071)5.

8. it LIT &K

(1) ¢(6).

(2) ¢(8).

(3) (10).

g (1) o(6)=2.

(2) p(8)=4.

(3) p(10)=8.

9. WEMTAFE LR Z AR B H e o).

iE BEAAARDREC BN proposes e B n=pipreep 1€ NARYE AL
I3 B LR 1<3i<<k AT pi [0 HETT pi |1 AT RE. 2518 FHIE.

PR A SREOZ T Y i b T RS 2596 AT R 3K B0 T A g ((H R I 28 vk 45 D

10. X} 2015 #4735 B o3 il

M ALMIE.S J& 2015 MR KA B 2015=5X403. 2 403 25 %0, W H A — 4>/
Tk % T /403(<2D MR MBI 2.3,5,7,11,13,17,19. S5 13 J& 403 9 % H 4L, B
403=13X31. WK .31 RFEL.fk 2015 B3R Ko ik o

2015 = 5 X 13 X 31

11. 2 ged (2035,2019), 325 e DA 2 % s F ¢, ffi 45 ged (2035, 2019) = 20355 +
2019¢.

2 AN 2035=1X2019+16,2019=126X16+3,16=5X3+1,3=3X 140, fif 4
ged(2015,2019)=1. i F 1=16—5X3,3=2019—126 X16,16=2035—1X2019, FJ& 1=
16—5X (2019—126X16) =631 X 16—5X2019=631X(2035—1X2019) —5X2019=631 X
2035—636 X2019. frPA s=631,t=—636.

12, JEM . XSFALEAER 0 FYEEE m Fl n. 35 AR 2L s 1 ¢ 15 ged(nam) =ns+mt,
N} ged(s,2)=1.

W B ged(m,n) =d,ged(sst) =k, WAETE 0’ sm’ s’ st €L AFE m=dm’ ,n=dn’,
s=ks =kt T d=ns+me=dk's"+m't"), T & dk|d,#1M k=1,8 ged(s,t)=1.

13. WEM & ged(m,ny) =1 H ged(m,n,) =1, ged(m,nyn,) =1,

I KR gedm,n) =1, F1E3E s 0 13 ssmton =1 2800 A ged(m,n,) =1,
TR s ot 1R som+ton,=1. T A sim+t,n) Gom+t,m,) =1, 31
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(sisom -+t sitomy, +sotamy)m—+tit, « myn, = 1
K, ged(mynyn,) =1.

T4, WEW]: ERIFHE(ZT D F AR WA TR Y AAE TR o R BR R,

E X TAER x.y€Z7 AR AR B & LA, ged (s y) [ H ged (s y) [ s T
ged(xsy) JE{a, y ) T AL ARGE = B {a. y) IR =[x H = |y Bl = 22 5y AL
MR WU A 50k 0 AF AR B s M e 75 ged (s y) = s+ oyt T 2| ged (s y) s Bl
ged(x,y) & {a, v T A5

5.2 BRMAXAK

SNBSS 2REBEER

1. FRE R N7

(1) 2019=1983(mod 18).

(2) 36*=—1(mod 15) .

i (D Az, ok 2019—1983=38=2X18.

(2) AL H36% — (—1)=1297=86 X 15+7. R 15 KIfE%L.

2. W p BEBUYWH: MTHEBEEE n,. 2 n*=1(mod p), M n=1(mod p) n=—1
(mod p).

iE HEM 2"=1(mod p).FH pln* — 1.0 pl(n— D+ HWH p BEE.-TE pln—1
B plnt1,HMM n=1(mod p)B n=—1(mod p).

3. B m S IE R X TAL BRE o Ay HIWT TR A S5 18 02 5 T I 48 B

(D) #& 2*=y" (mod m) ., ] x=y(mod m)&, x=—y(mod m).

(2) # 2'=y*(mod m*) .| 2=y(mod m) B x=—y(mod m).

& (1 AWz, Biln, 57 =3 (mod 16), {4 5=3(mod 16) 8, 5= —3(mod 16) # K

(2) ANz, il an, 17* =8% (mod 15%),{H 17=8(mod 15) & 17= —8(mod 15) # A~

4o JpE 2, =1{0.1,2,3,4) K FHE S ks ia -+, Mk S feikiz i - 5 Wik,
M 7 XTHLS INEIs 4, MRS seikiz B - 5 MIsSERIHIUNER 5-1 I3k 5-2 iR,

* 51 *x 52
—+; 0 1 2 3 4 . 0 1 2 3 4
0 0 1 2 3 4 0 0 0 0 0 0
1 1 2 3 4 0 1 0 1 2 3 4
2 2 3 4 0 1 2 0 2 4 1 3
3 3 4 0 1 2 3 0 3 1 4 2
4 4 0 1 2 3 4 0 4 3 2 1
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5. WEM: % ged(m,n) =1, a=b(mod m) 4 HAY 4 an=bn(mod m).
iE (=) a=b(mod m) s T3 m|la—b, 300 m| (a—b)n, Lk an=bn(mod m).
(=) H N an=bn(mod m) , TJ& m| (a—b)n. NK gedlm,n) =1, A m|a—0b, B a=0b
(mod m).
6. TR T HI R
(1) 2*" mod 7.
(2) 7Y mod 11.
(D HT ged@, D=1 4R 4EH I/ NEM A 2°=1(mod 7). A K 2019=06 X336+ 3,
Fr L 22019 = 2679968 = (26 )36 % 23 =1% X 2 =1 (mod 7), B} 2" mod 7=1.
(2) MF ged(7,1D) =1, BIEFH L/ EH, A 7°=1(mod 11). {3k 2019=10X 20149,
Fr AR 7N = 7102000 — (710201 7Y =121 X 79=7" (mod 11). X [H K
7" = 49 = 5(mod 11)
7' = (7*)* =5 = 3(mod 11)
78 = (7")* =3 = 9(mod 11)
B, 79 =78 X 7=9 X 7=8(mod 11), H} 7% mod 11=38.
7. UERH
(1) 15 J2& 7 £ 26 1YL TT , IR ML APEFR A 7 152=1(mod 26).
(2) 937 J& 13 B 2436 M F-IL W IC . IF R AL MR R 7 132=1(mod 2436).
(1) BT 15X7=1(mod 26) ., JF L4 15 2 7 1 26 3L 0. HE 41 152=1(mod
26) 48] 15X 72x=7(mod 26) , M 2=7(mod 26)=7.
(2) T 937X 13=1(mod 2436), fF Lk 937 J2& 13 # 2436 (e yE o0, O Hl 132=
1(mod 2436) .75 %] 937 X 132=937(mod 2436) .3l x=937(mod 2436) =937.
8. SR T Nk A 4 2.
(1) 82=2(mod 6).
(2) 4x=—1(mod 6).
(3) 3x=4(mod 7).
(4) 2562=158(mod 337).
(1D T ged(8,6)=2[2, L) 8x=2(mod 6)4 Wi, 755 Wil . Z;—1{0,1,2,3,
4,50y 1A 4 A
(2) T ged(4,6)=2+—1,F7 L 42=—1(mod 6) & A7 fi%.
(3) BT ged(3,7) =12, LA 30=4(mod 7) RAE — M. %5 8. 2, =1{0,1,2,3.4,
5.6} MY 6 S H A
(W F ged(256,337)=1|158, r LA 2562=158(mod 337) H A — . i kkJLH 158
250
337 = 1 X 256 + 81
256 = 3 X 81+13
81 =16x13+3
13=4x3+1
3=3X1-+0
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e
3

1=13—4X3
3=81—6X13
13 = 256 —3 X 81
81 = 337 —1 X 256

1= 13—4X3=13—4(81 —6 X 13)
— 25X 13—4 X8l
— 25X (256 —3 X 81) — 4 X 81
— 25X 256 — 79 X 81
— 25X 256 — 79(337 — 1 X 256)
— 104 X 256 — 79 X 337
HETT s=104. 1 F k=0/gcd(asm)=158/gcd(256,337) =158,k
x = ks mod 337 = 158 X 104 mod 337 = 256
9. I FH 1 e 4 o BEOR A T S 2 M TR] 4 AR AL

x = 1(mod 5)
x = 5(mod 6)
x = 4(mod 7)

x = 10(mod 11)
B S m=5,m=6,m=7,m, =11, TR m=mmymsm, =5X6X7X11=2310, JF ]

M, = =462, M, =" =385, M,="=330, M, =" =210

m, m, ms m,
Wi M2, =1(mod m,),i=1,2,3,4, 35Kk E =3, =1, =1, =1 HT a.=1,a4,=5,
a;=4,a,=10,8L
x=a Mz +aMyx;, +asMsxs +a,M,x, = 6731
W) I 28 26 Pk TR 42 07 FR A I % M 6731 mod 2310=2111,F A fith =2111+2310k, k€ Z.
10. fEW] (Wilson ) : & p > 1.0 p RREBAYFLE M2 (p— D 1=—1(mod p).
E ()Y p=2.3 8. 45 AWM. FH K p>3 I HIEES S=(2.3,.p—2}.
FB ae S, M| gedCa, p) =1, TRAEZEE + My §i5 ax+py=1,# ar=1(mod p).
A b=x(mod p),HTF a€ S, FEb#1l,p—1,HI €S H ab=1(mod p).
FHAEM a7#b. #7 a=b, 0 a’= 1(mod p) .3 fii pl(a— D (a+ D). WK p BEE. TR
pla—DEE pl (at1) . 3% #f A1) 1
B BT A SR . S o B BT A3 L Cp—3) /2 % B X AR @ 1o 1 /2 ab=1(mod p). [F It
2X 3K X (p—2)=1(mod p) .M (p—1)!=—1(mod p).
(S p=ab(1<<a,b<p),HT 1<a<p, BRal(p—DI. W (p—1)1=
—1(mod p).F pl(p—DI1+1,H p=abA]HHal(p—DI1+1,FE
al (p—DI+1D —(p—D!
B all, ATl HE.
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5.3 RSA &5k

SJMS5.3RSEER

Lot 28 n M oG Hrb n 2N RE p Flg BT MZE G K p Flg.

B MmT n=pg.o)=(p— D@ D=pg—(p+@+1, T2 ptg=n—eln)+1,X
Bf p filg B—Jt A" — (=) +Dax+n=0 B MR, CH n X oG EITRH p
Flq.

2. FH 00~25 53l A~Z, A F RPN 07 KR RSA B AL L (n,e) =
(35,7).

(1) 48 STOP Jin%%.

(2) 41 32 14 32 fif 55,

# (1) STOPE/R K 1819 14 15. HF 7=011D), =2 +2+1, i HE R FE LA

18 = 9(mod 35),18" = 9*(mod 35) = 11(mod 35)
FFLL 187 =18"' X 18 X 18=11X 9 X 18 (mod 35)=232(mod 35). 25l H1,F 19"=19 (mod
35),14"=14(mod 35).15"=15(mod 35). [H Itk . i I RSA % % 34 18 19 14 15 CH)
STOP) hn% K 32 19 14 15.

(2) B, 7X7=1(mod 24), F R d=7=111),=2"+2+1 FHBER T LA 32" =
18(mod 35),14"=14(mod 35). {fi f] RSA 58 w4 32 14 32 fig % %y 18 14 18, |l SOS.

H M & 5

— A RNV 3 4y 3k 15 )

BHMAEA L TRBMKZE - MRKZH « # R VIEH.
R m [ 1,0 m= ( ).

—19(mod 7)=( ).

B p Fl g JEFE MR MR AL o(pg) = ( ).

VR A 32=5(mod 8) WIfE R x=( ).

o PR CRE/NE 3 4y 3k 15 )

Ol B~ W D

=

XTI ns o) FR/NTF eSS T n B n BRIEBREANEC o(A2)=C ).
Al B. 2 C. 3 D. 4
2. B A={2"|nEN) IR ZR | 2 ( VKA.
AL i P B. &7 C. RI¥ D. %
3. R, ( ) hH.
A. 446=278(mod 7) B. 445=536(mod 18)
C. 383=126(mod 15) D. 2019=1882(mod 17)
4, B p BEKZ,={0.1.2,.p— 1} LT p BREIBH « ,( ).
A, TAJCREBA T B. RASJCHE A EAT T
C. HAAEFILHEHA Wi D. FAHER TR AR A Wi T
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5. RPERI AR 90=12(mod 21) [ T 45 fift H ( ).
A. 5,12 B. 6,13,20 C. 7,13,20 D. 13,20
= FIWTR (g 3 4, 3k 15 43
XFTREBR R AT 0]0.
SR EREE m Ml n, 2 mn Hnlm, N m=n.
SHEZ I mon Mk 25 gedm,n)=1.m|k H n |k, mn|k.
BHAE 7 EWE m RIRCR=, ZHEM KR,
2R ] A 07 2 4e=9(mod 14) Tofi#. (
P, (10 43) T8 ged(540,168) , I3k H DAL 2R %% s A1 ¢, {45 ged(540,168) =540s+168¢.
Ty (10 40 A 20X IERE Gm o) (9 5 /AR LemGm ) =27 X379
75 (10 43 9EH .
(1) ¥ asb flm BB, H m>1. 2 a=b(mod m) , | a*=5b* (mod m).
(2) TEARA] 1~200 /Yy 103 AR BEH L, b FF7E A B 55, Ho2E 4658 5.
£ (10 43 R o 3R A SR i T 81 2k (] 4 O R AL

U1~ W DN
~N A~ A~ o~
N N N

J.r = 1(mod 3)
x = 2(mod 5)
lx = 3(mod 7)

JNL (550 XFF 2ENA r() FTR/NTEET 2 WEBADE. X A={xEN|2<a<9},
EXA FRLR
<={(x, ) |x€AU{(x,y) €A [n(2)<<x(y)}
(1) Bk (A <O S e 48 - I 1 1 CA L <O R s 3 5]
(2) 3R H (AL <O BT A B KL,
(3) i AW —4F4% B WBIF . BAEER KT, AT/,

FE S 5% 5%

1. 3P (SR
2. +1

3.2

4. (p—D(g—D
5

1

1

2B 3. A 4.C
2. X 3.4 A
LR R ARBR A

7.
. D 5. B
N 5.
540 = 3 X 168 + 36
168 = 4 X 36 + 24
36 = 1x 24+ 12
24 = 2X 1240
F i, ged(540,168) =12.
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F b 2 AT A
12 =36—1X24
24 = 168 —4 X 36
36 = 540 — 3 X 168
At , gcd(540,168) =36—1X24=36—1X(168—4X36)=5X36—1X168=5X(540—3X
168) —1X168=5X540—16X 168,31 s=5 H t=—16.

Tl g RARGRIE AR E S m=2"3" Ha=2"3. HEM lemGn,n) =2°3" 1]
& max(x,r) =3 H max(y,.s)=5,3FWA 7 FAGEAY (2, ), 435 R (0,3),(1,3),(2,3),
(3,3),(3,2),(3,1),(3,0). [AH. A 11 Ml GERY (y» o) RIEFIE LB A 7 X 11=T77 X
JE SR IE B (my ).

ANy (D) WK a=b(mod m) il m|(a—06). T a* — 0 =C(a—b) (a+b), T2
m| (a®* =), B a*=b* (mod m).

(2) 2> h; ZRTEL 103 NEEE R ¢ 4>, X 1<<h,<<200,1<;<<103. Bl g, =h;+5, N
6<<g;=<205,1=0/=<C103. TIZAF3 206 DEEEL hyshowosshios s 81082000 s G« EATHYHUE S
A 1~205. R, A AR OAR [R], AR — D by o0 — D g5 T g, =R, +5. L
b= h, 5 K R — =5 S AL

. S m=3m=5,m;=7,T 2 m=mymym;=23X5X7=105, M

Mlzﬂzggg, Mzzﬂzzl, Ma:ﬁzlg

m, m, ms
W M.x,=1(mod m;),i=1,2,3, 305Kk HE v, =2,2,=1,0;,=1.H T a.=1sa.=2,a,=3,
H
x=a Mz +aM,x;, +a;M;x; = 52 mod 105

W) FF 25 2% P R 4 5 B 4L B9 f% 4 52 mod 105="52, T A il x=52+105k k€ Z.

N B (D FHRIE, (A, <O RMmMFEH COVA) ={(2,3),(2,4),(3,5),(3,6),
(4,5),(4,6),(5,7),(5,8),(5.9),(6,7),(6,8),(6,9)}. T (A, <O B HT R WK 5-1
B,

(2) 7,8,9.
(3) |t B={3.,4.5}.
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6.1 PERIEANE &

B 6.1 RBEEER

L. 6-1 s, 1,2,3,4,5,6 EoR 6 AN IS 10 Z 8] (9 JC ] 320 28 75 X 7 79 PR 4>
MR R 6-1 fF 7R 19 % LA 47 Refs th R 6 S AN A 3 4 AAH ENIREUH B AN A
PS5 ng 2

R K6-1FnA1,2,3,4,5.6 346 AN Hd 1 530,15 430H,2 5 30H,2
55013 5 6 AR,

BB AT 6 D AHA 3 A AME VRS B AN e, KB T .

XF T L R, B G 2, 3, 4.5, 6 (9.1 BAHH T 34 AAHE AN
PR R 1 5H A 2, 3, 4 IR FE 3, 4, 5 WA 2 A A B AESE 3 4> A M B
R 3 5 4 R0 1, 3, 4 M EINIR 27 3, 4, 5 IRA AR 2 A AAHE DGR, 3,
4, 5 MHE AR, J e A5 e gl 6-2 .

LX)
2
5 2e 5
3 4 Y
6-1 6-2

2. TE—WR 10 AR 24 b ARG BT A AR T 10 I ECZ F L I 32 i e 2 57 2 1) 81 P&
LAY 7

B R g — A R AR A AR S — IR A A I A S a2 ] I —
TCI I AR B — AN TE e A

— AN N T B U R 3 AN Y a5 A Y A5 RT 2 0 i 04 SR8 R T A L T AR
F R EZ .

3. TE— UM BE 2 [ B A5t Bk 1 43 Bk B Y A0 B L NN a2 dn il At S IR AL 7 Ry
J3) s — A N BRI Bk — Uk S e A R 7 N 22 Yk Bk 4 S f] Ak ¥ 7

i CKRIOUCHR 2 RS AR — A R A A Ak — U SR DU R A B Y AT
Z ) — % TT 1] 321 o A 3] — A T 1) . — A BB 1 W BORE 2 3 A A B 1 A A
TR T B ) 340 0 A5 R TR T AS HE BE T A OR B A B

— AN T — B AT AU A C R A OBk, XA 7RI s A — AN T RUIA
SV R 23 b A R S AS T A R BEE. #2214 A5 2 ) B AT
(Z T ) BUR X MBS 1 EL.
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4 AT na=2) A NI 4L B P AS A HE ) A 5000 I A sk 225 b 1) J85E 1 ) A5 280 2% 2
fu # 37 7

R R B AR — A S A P AR A A T AR R 14 79 A T R 2 ] i —
ZIC I . i AT B — A TE

5. GRA3IFEBO L —-MHFA 3 AR IEAA 3 BT . thF 4 5 RS
5 2 A B I B KR TR TR A P AR BB K I R FTK AR A 3 FTARIR T
TR, T IRE A A — Z Wl ALK IE 4T B8 75 A 78 25 /K 9 B O 25 FH . 37 fi o
1 ) A3 Pl A5 75

2 B3 P ARESIER 3 AN A K 3 OOIEAE R A A 3 AT L AP AR S —
1 22 IR0 — 4% 85 D) AR L 4 19 4 0 22 ) 3 — 2% T i) i & 3K AR 3 A5 31— 4> G 1) [

6. ity i) &) B2 A Bk — 40 3 f iy — FUR A — R PO — R B R L TR
AN, REER G R — b L B AR Y AR R SR
i ST A R 4 1 O ) A 25 R

fR WA I T e e AL R B R A U AR b R R AR B AR A R 2 =16 L H
HZ RS TR 10 Bl OR300 O IR L2 ORL L CAL 230 (L ),
(D) CGEY s R R s IR 20D s R FPIRAEA Tl 6 e (O, O3, OGARD, OR,
ESE NG TESNEIE SN

PR R B 10 Fhg SRS AE R 10 AN 40, 10 P 1] A4 2o R IUROR 28 22 1) 0 6 % - i L A5
#—ATCm KL 6-3 iR,

MNIEL 6-3 0] LAAS H Wb 22 4x B PR 7 4% - OB %)
WA O E ) - CRED —> (AL i )
. e ‘ OB %)
L3> (R AR > G > (L3>
(D). o %) ()
W2 OG0 > ORI > (AL N
IIE SENNC SRNGECIE SENTE IO NE SR o
(2. A ) ()
7. (SHEE A 3 UM ALB, C, 4y BT (A %)
8kg.Skg FI 3kg . fRi% A i T &R0 T, 7E 1% B 6-3

A HA R R T B AT B 4 i 8y
PRI 80 2 M I ] 1 25 2.
fd FH(B,O) Fm B, C A AR BN M T %80 . i F B=0,1,2,3,4,
5 HC=0,1,2,3, TREFrARSIL 6 X4=24 F.
PR X 24 MR ZSFE AR 24 A5 8025 BACY YRR S AT DU B 3L 45 15, 6 PS5 i 2Z 1]
BT B A B A TE e L A 6-4 .
E 6-4 HRl LLE A BRI T o 1 T
%1 Fp: (0,00 >(0,3) >(3,0) >(3,3) >(5,1) >(0,1) =>(1,0) >(1,3) =>(4,0).
B2 fh. (0,00 >(5,0) =>(2,3) =>(2,0) =>(0,2) >(5,2) >(4,3) = (4,0).
8. UEWT: ARA n B 582 K, BB n(n—1)/2.
E 2 BRI R AECN Cl=n(n—1)/2.
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